

В соответствии с пунктом 14 статьи 79 Федерального закона № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» медицинские организации должны обеспечивать условия для проведения независимой оценки качества оказания услуг, в доступной форме предоставлять гражданам всю информацию – на информационных стендах в медицинских организациях и на своем официальном сайте.

Объем необходимой информации утвержден Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30.12.2014 № 956н.